

JÖVŐ

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Előfizetés 1 óra 4000 lei.
M. N. Sz. tagoknak 3000 lei.
Vallalatoknak vi. 120.000 lei.

Felelős szerkesztő:
PALASTI JÓZSEF

Szerkesztőség 20-76
Telefon: és kiadóhivatal
ny. ma 20-77

A Szovjetunió javasolta:

Kalasszák el tizenhat nappal az Uno Biztonság Tanácsának ülészakát

Folyamatban levő szovjet-perzsa tárgyalásokra hivatkozik Moszkva

LONDON. Az angol rádió jelenté Newyorkból: A Biztonsági Tanács főtitkárságához két bejelentés érkezett. A Szovjetunió Gromiko washingtoni nagykövete utján kérte a Biztonsági Tanács ülésének 16 nappal való elhalasztását, április 10-ig. Közölte, hogy az Egyesült Államok a perzsa ügynek a Biztonsági Tanács elé való terjesztése mellett van, a Szovjetunió az elhalasztásra irányuló bejelentését azzal indokolja, hogy jelenleg közvetlen tárgyalások folynak a szovjet és a perzsa kormány között. A másik bejelentést Sztettinius amerikai megbízott adta be, aki kormányának nevében napirendi javaslatot tett.

A Szovjetunió bejelentésével kapcsolatosan pozitívaj körök véleménye az, hogy technikailag szó lehet a Biztonsági Tanács ülésének elhalasztásáról. A Tanács hétfőn összeül, hogy tárgyalja a szovjet kormányának az ülés elhalasztásáról benyújtott javaslatát.

A BRASSOI HATÁROZAT:

A kormányt támogatva külön listával vesz részt az MNSz. a választási küzdelemben

Véget ért a százas intézőbizottság ülése

A Jövő Brassóba kiküldött munkatársának telefonjelentése

BRASSÓ. A Magyar Népi Szövetség százas intézőbizottságának értekezlete tegnap délután egy órakor véget ért. Az értekezlet befejeztével az Astra kultúrteremben népgyűlés volt, amelyen több ezer ember vett részt. A gyűlést Kurkó Gyárfás, a Romániai Magyar Népi Szövetség országos elnöke nyitotta meg, aki nagyjelentőségű beszédében vázolta a százas intézőbizottság értekezletén felmerült kérdéseket és az ott hozott határozatokat.

A romániai magyarságnak a választásokon való részvételét illetően Kurkó Gyárfás közölte az értekezlet határozatát, amely a romániai összdemokratiával való szoros együttműködést hangsúlyozza. A határozat értelmében a Magyar Népi Szövetség a választásokon külön listával indul, de minden politikai erejével és súlyával támogatja a demokrata erőket összpontosító Groza-kormányt és a választásokon való részvétele is a kormány teljes támogatásának a jegyében áll.

Kurkó Gyárfás nagyjelentőségű közléssel a népgyűlésen résztvevő demokrata magyar tömegek általános meglepedéssel fogadták. A gyűlés hangosan élte a szabadságjogokat biztosító Groza-kormányt és a román és magyar nép testvéri együttműködését.

Megfélemlítés és korrupció jellemzi a görögországi választásokat

Bevin angol külügyminiszter beavatkozott az ország belügyeibe

MOSZKVA. A szovjetrádió hírmagyar részója a következőket mondta a görögországi helyzettel kapcsolatban:

A görögországi választásokat külföldi nyomásra tartják meg március 31-én, 1200 külföldi megbízott és az angol hadsereg jelenlétében. A választásokat a féjelem és a korrupció jellemzi. A külföldi intervenció árnyékában folyó választásokra vonatkozóan Szofijisz görög miniszterelnök is kijelentette, hogy ezek a választások nem lesznek igazságosak. Bevin angol külügyminiszter azonban a görög kormányhoz intézett levelében követelte a választások megtartását a görög helyettes miniszterelnök és kijelentésével szemben.

le tiltakozásul a görög belügyekbe való beavatkozás miatt.

A görög fasisztáknak és monarchistáknak azonban érdekük a választások megtartása és ezek az

események szörnyű terrort fejtenek ki Görögországban.

Az igazi demokraták tiltakoznak a külföldi intervencióra megtartandó választások ellen és azon a demokratá pártok nem vesznek részt.

Szovjet-román vállalat létesült a romániai fatermelés fellendítésére

BUKAREST. A szovjet-román barátság és a Románia és a Szovjetunió közötti gazdasági együttműködés új bizonyosságát tegnap írták alá ünnepélyes keretek között a „Sovromlemb” szovjet-román faipari vállalat megalkotásáról szóló egyezményt. A vállalat célja az ország erdőbirtokainak kihasználása, ipari fejlődése és kereskedelmi értékesítése. Az új szovjet-román vállalat az

román állam 50 százalékos részesülését fában és faanyagokban adja, míg a Szovjetunió erdőkielhasználási és faipari gépekkel és berendezésekkel részesedik. Az egyezmény megkötése alkalmával Groza Péter dr. miniszterelnök és Kojdonov, a szovjet delegáció képviselője beszédet mondottak, amelyekben kihangsúlyozták az új vállalat megalkotásának jelentőségét.

Ezt kell megérteni!

Munkásegység és egységes munka képezi a demokrácia lényegét. Ez a két fogalom egyben azonos, egymással szembe fordított és ez a célkitűzés képezi rugóját annak az akaratnak, megújulási akaratnak, hogy a reakció terjesztésére szorításával biztosítani tudjuk a háboru borzalmaiban megszületett béke fejlődés annyira kívánatos legközelebb.

Ezt kell megértenie mindenkinek, aki fel akarja mérni az üzemi iglások folyamatban levő megválasztásának nagy jelentőségét. A szakszervezetekbe tömörült dolgozók képezik azt a hatalmas erőforrást, amelynek segítségével az újjáépítés úgy gazdasági, mint szellemi téren megvalósulhat. Fiait demokráciánk elindulási fázisában is megmutatkozott már, hogy a dolgozó tömegek érdeklődése milyen nagy mértékben összpontosul a szakszervezetek felé, mert hiszen a szindikátusok megmozdítás rövid hónapok alatt olyan tömegeket tudott megmozgatni, amire Románia történetében még sohasem volt példa. Maga a reakció is a demokrácia legerősebb pillérének tekinti a szindikalista tömörülést. Ezzel magyarázható azután, hogy minden rendelkezésre álló erővel ékeket szeretett volna venni a dolgozók egységbe gravitáló tömegei közé. A háboru és a háborút megelőző reakciós időszak, az antidemokráciák korzaka azonban sokkaljelevesebben el a dolgozók felkutatásában, semhogy a demokrácia komanyzat adottságai mellett a bizonytalanságban támogató reakció valóra válhasson a maga ajattomos célkitűzését.

Az üzemi bizottságok jelentősége és súly a demokráciánk fejlődésével közvetlenül kapcsolatos. Tény az, hogy az egyes üzemek élén működő első bizottságok a felszabadulás pillanatának márciusában nem tudták kifejteni fejmérsi feladataik fontosságát. Ezért van szükség arra, hogy minden egyes üzemi mind egyen munkása keljjen átgondolva döntson afelel: kik azok a személyek, akik a munkásság érdekelt, az ország érdekeit, a demokrácia érdekelt, kellő öntudattal és lelkesedéssel tudják szolgálni. Nagy felelősséget, népdás, felegyet meztetséget és az adótt történelmi pillanatokban amikor az országos választások rövid időn belül vagy lebonyolításáról van szó sok körültekintést igényel az üzemi bizottságok munkája. Ittas körükbe tartozik elsősorban a munkás egységnek és az egységes munkának ájjandó erősítése, a felegyet és demokrácia Románia ajavvele feladatait képező újjáépítés egyszerű megszervezése, a termelés fokozása, révén. Az üzemi bizottságok feladata a legteljesebb éberséggel figyelni a reakció minden megmozdulását és az üzemi bizottság feladata, hogy az abban hegyet foglaló személyekbe helyezeti bizalom révén egységes akcióra ösztönözje a dolgozók tömegét minden olyan esetben, amikor a reakció aknamunkájának határozott elhárításáról van szó. Az üzemi bizottságok hatáskörébe tartozik a szabadságjogok megakadályozása, a munkálegységek megszervezése, a fekete kereskedelem ellen vivot harc állandósítása és még sok egyéb apórákosnak látszó feladat, melynek megoldása a demokrácia ájjal kijűzött nagy célok elérése érdekében teljesítésre vár és a melyeknek jelentőségét mindenkor a pillanati helyzet adja meg. A pillanati helyzet pedig dinamikus és hátrahagyott megoldást követel. A dolgozók adottsága pedig ezeknek a pillanatoknak a fejlesztése és az egységes akarat alapján ájjó cselekvőképesség. A mindenkor ugrásra készen álló reakció a múltban is meggyőződhett már a dolgozóknak ezen képességéről, de még inkább meg fog majd győződni a jövőben, amikor a választások eredménye kellő módon be fogja igazolni a reakció táborának, hogy olyan felszabadult erők vannak működésben, amelyek a maguk öntudatos erejével és képességével el tudják hártani mindazokat a cselekvéseket, amelyek demokráciánk életerejét csökkenteni szeretnék.

Az üzemi bizottságok most folyó megválasztása a dolgozó tömegek kiválasztódási folyamatának tekthető, olyan folyamatnak, amely gyökereiben erősíti meg az ország demokratikus erejének cselekvő tényezőjét, a Groza kormányt.

SÓS ALADAR

Március 21-28-ig az ifjuság hete

Csak az ifjuság egyesített ereje küzdheti le a mult kísérteteit

FILMKOCKÁK

A bukaresti filmnapokról

BUKAREST. A „Dallal”, román és magyar zászlókkal felszített termében hangversenyzett WalbauerKerpely világhírű magyar kvartettje. A hangversenyen Groza miniszterelnök Keresztury Dezső magyar kultuszminiszter társaságában jelent meg. A közönség lelkesen ünnepelte mindkettőjüket. A magyar kultuszminiszter a pódiumra lépett és a román-magyar barátság fontosságáról beszélt, majd a következőket mondta:

— Ahogy én, mint politikus és író a politikát és az irodalmat a szívenben egyesíteni tudom, úgy remélem, hogy mi, politikusok és írók a román-magyar barátságot mind szorosabbra fogjuk vonni és ez az elkövetkezendő barátság századokra szól.

A fiatal magyar miniszter beszéde frenetikus hatást váltott ki.

Csodálatos, hogy Groza Péter miniszterelnök, valamint Vladescu Racoasa nemzetiségügyi és Constantinescu-Iasi tájékoztatásügyi miniszter rendkívüli elfoglaltságuk mellett is mennyi időt szenteltek a magyar vendégeknek. A magyar kultuszminiszterrel folytatott tárgyalásokon kívül időt szakítottak arra, hogy az ünnepeken részt vegyenek és ezzel is emelték a filmnapok jelentőségét.

Zilahy Lajos kora reggeli óráktól késő estig tárgyal, Filmekkel, írókkal, politikusokkal. Csodálatos, mennyi energia van benne, mert a tárgyalásokon kívül a meghívások az ünnepek dús programja is alaposan igénybe veszi. Arról van szó, hogy rövidesen ellátogat Moszkvába. Elutazása előtt, vagy ha visszajön, nagyon szeretne néhány napot Aradon pihenni. Nyáron boldogan lemenne a Rétyezátra halászni, de ez csak akkor lehetséges, ha ideje megengedi.

A bukaresti filmnapoknak kétségtelesen egyik legérdekesebb vendége József Jolán József Átila, a halhatatlan költő nővére. József Jolán az egyik budapesti lap munkatársa, Lapja küldte ki Bukarestbe. Végtelenül szerény, nagyon rokonszemes, mélyérzésű és széles látókörű nő a nagynevű költő nővére, aki nek nagyon tetszik Bukarest. Ha nem lesz akadály, úgy a nyár folyamán néhány hétre teyjen Erdélybe és néhány napot Aradon is eltölt.

A magyar vendégek között van Mosvay Katalin, a budapesti Nemzeti Színház fiatal művésznője aki aradi származású. A kivételes tehetségű színésznő a budapesti ellenállási mozgalom egyik bátor harcosa volt. A bukaresti ünnepeken feltűnő sikerrel szerepelt.

PINTÉR LAJOS

Olvasókört alakított a Mosóczy-telepi M. N. Sz.

A Magyar Népi Szövetség mosóczy-telepi tagozata kultúrelőadás keretében ünnepelte meg március 15-ét. Az ünnepélyt Csatári elnök nyitotta meg és rámutatott arra, hogy a márciusi ifjúságnak mintaképnek kell lennie a nagy feladatok előtt álló mai ifjúságnak is. Utána Pozderka Béla és Fejes Mária, az MNSz kitüntetett szavalói Petőfi-verseket szavaltak. Czabai Ilonka Bányai Sándor: „Szabadság” című költeményét adta elő nagy tetszés mellett. Véberné népdalokat énekelt. Csatári elnök indítványára megalakították az MNSz olvasókörét, amelynek az a célja, hogy a mosóczy-telepi demokrata magyar olvasókörét kiszélesítve vigye előre a demokrácia ügyét.

Két vagon svájci gyógyszer érkezett Bukarestbe

BUKAREST. A svájci Nemzetközi Vörös Kereszt által Romániának juttatott 36 tonnás gyógyszer-, ruha- és élelmiszer-küldeményből két vagon gyógyszer már megérkezett a fővárosba, ahol a közegészségügyi minisztérium rendelkezésére bocsátották.

Április elsejéig meghosszabbították a katonai közkegyelem határidejét

Az MNSz jogi irodája közli: A Hivatalos Lap március 16-iki 64. száma rendeletét törvényt közöli a katonai közkegyelem elnyeréséhez szükséges jelentkezési határidő meghosszabbításáról. E törvényrendelet értelmében a katonaszökevények (desertori) engedélynek (hesupusj) amnesztijában része. sülték ha a hadklegészítőnél 1946. április 1-ig jelentkeznek.

A hájárjódó meghosszabbítása egyelőre vonatkozik az 1944 szeptember másodikájá és 1945 június tizenötödikéig elkövetett ilyen természetű cselekményekre. Tehát nem csak azokra, akik 1944 szeptember másodika előtt szöktek meg, vagy nem vonultak be és külföldre távoztak, hanem azokra is, akik 1945 június tizenötödike előtt egy ségeiktől, vagy a munkásosztagokból (detasament de lucru) szöktek meg.

után egy vejük elleneséges állam javára elkövetett házaárulás vagy kémkedés bűnjétével. Természetesen azok, akik már korábbi időpontban egységeiknél jelentkeztek és arról igazolványt kaptak (dovada) nem kötelesek újból jelentkezni. Azok, akik valamelyik gátló körülmény (külföldön való távoztás, hadifogság) következtében április 1-ig nem tudtak jelentkezni, a gátító körülmény megszűnte után 30 napon belül eleget tethetnek bevonulási és jelentkezési kötelezettségüknek.

A tavasz ünnepe = az ifjuság ünnepe

Március 21-vel, a tavasz első napjával kezdetét vette a demokratikus, antifasiszta ifjúság hete. Ez a hét egyaránt ünnepe minden demokratikus ifjúnak a világ minden táján, nemzetiségi és foglalkozási különbség nélkül. A mindent megújító tavasznak egynek kell értenie magát minden új, ifjú erőnek, minden becsületés erőfeszítésnek az új, jobb világ érdekében, mindenkinek, aki szívén viseli a szabadság és a béke ügyét. Ma inkább, mint bármikor, éreznünk kell, hogy ifjúságunk, becsületés lelkesedésünk egymás mellé állít, túl minden nyelvi, foglalkozási vagy világszemléleti különbségen. A mult sötét hatalmai, amelyek joggal félték az ifjúság magátóladástól és egyesülésétől, minden erejükkel megosztásunkra, szétforgácsolásunkra törekedtek, hogy saját aljas céljukra használják fel az ifjúság lelkesedését, jószándékát és lendületét. Lelkiismeretlennül táplálták a faji gyűlöletet. A tanuló ifjúságot a dolgozó ifjúság esztelen megvetésére bíztatták. A munkás ifjúságot a földműves ifjúság ellen uszították. A falusi ifjúságban bizalmatlanságot keltettek a városi ifjúság ellen. Mindez csak a reakció malára hajtotta a vizet.

Ma, a tavasz és az ifjúság ünnepén szakítanunk kell ezzel a multtal. Be kell látnunk, mennyire esztelen és hiábavaló volt Rözöttünk minden bizalmatlanság és gyűlölködés. Hiszen valamennyien egyet akarunk: békét, szabadságot, munkánk becsületét, emberi életet. De ezt gyűlölködve, egymás ellen acsarkodva sohasem fogjuk elérni. Csak erőnk egyesítése, a testvér együttműködés vezethet sikerre, biztosíthatja céljaink elérését. A munkás ifjúság volt az első, amely elindult a kölcsönös megértés, a testvériségért és együttműködés útján. Megáéva tette a földműves harcát a földért, segítette munkájával a földműves, előmozdította szerzett jogainak megvédelmezését. A földműves ifjúságnak sem szabad meghátrálnia az igaz iton. A tanuló ifjúságnak is fel kell ismernie: hol a helye, hol a jobb jövő, az igazi szabadság, biztosítása. Minden fiatalnak egymásra kell találnia abban a hatalmas, nagyszerű kötelekben, amit bilincscs: az elnyomatásért feláldozottakat összefűző rabláncá igyekezték formálni a mult kísértetét. Ez a nagyszerű, örök kötelek, az ifjúság! A tavasz és az ifjúság ünnepe erre hív bennünket.

FÁSKERTI GYÖRGY

SPORT

Az aradi szakitanács megvédi az igazi sportszellemet

Vasárnap ismét sajnálatos események játszódtak le a bajnoki labdarúgó mérkőzéseken. Egyes játékosok elfeledtek arról, hogy a futball — sport és nem bajkavial. Az aradi Szaktanács figyelmét is felkeltette a futball pályán történt sajnálatos sportszerűtlenségek sorozata, s ezért Rotter László helyettes szakitanácsi főtitkár a következőkben ismerteje munkatársunk előtt a Szaktanács álláspontját:

— A helyi Szaktanács, mint az Országos Szaktanácsot képviselő szerv minden igyekezetével azon van, hogy a sport fejlesztéséhez, úgy helyi, mint országos viszonylatban hozzájáruljon és a fejlődését a legkomolyabb ajdozatok árán is elősegítse. Természetes hogy a sport nemes hivatalását méltóan betöltse és a flatárság fizikai és szellemi nevelését a kívánt színvonalra emelje, feltétlen szükséges, hogy a sportolók feyelmezzentén viselkedjenek.

— Vasárnap alkalmunk volt megálla pítani, hogy több futballcsapat játékosának fogalma sincs a feyelmezzent viselkedésről, ez a megállapítás vonatkozik

zük elsősorban a Gloria játékosaira, akik a durvaságok egész sorát követték el. Emlékeztetni kell a játék egyes jeleneteit, például amikor az AMMEFA —Gloria mérkőzés második félidőjében Docmanov a Gloria balhátvédje ököljével letértelte Permekit, az AMMEFA csatárát, vagy amikor Ratu a Gloria játékos nyomdofestéket nem túró szava ket használta a közönséggel szemben. Fel kell tenni a kérdést: hogyan képzelik el ezek a játékosok a demokratikus sport feyelmezzent?

— Az aradi Szaktanács sportfejelőse utján jelentést tett az illetékes országos sportforumokhoz a vasárnapi sajnálatos eseményekről és a jövőben is szigorúan ellenőrző a helyi sport minden megnyilvánulását, hogy mindazok, akik sportolnak, feyelmezzentén viselkedjenek.

Hirdessen a „Jövő”-ben

CFR—OLIMPIA 4:0 (0:0)

Szerda délután az Olimpia sporttelepen játszótták az első fordulójú olimpiai labdarúgó CFR—Olimpia elsőosztályú bajnokj mérkőzését. A CFR gólnélküli első félidő után megérdemelten nyert. Az Olimpia csak a szünetig bírta az iramot, ezután összeoppant és a CFR győzelmé meg ebben az arányban is teljesen megérdemelt.

Az Olimpia az első félidőben jól védte kezük. A szünet után azonban már a 3. percben megszerzi a CFR a vezető gólt: Berindea jódítja Tomescu, aki nek jövőse védhetetlen gólt hoz. (1:0) A CFR most nagy fölényben játszik és a 25. percben jánát Tomescu redméryes. (2:0) A 34. és 36. percekben Pop E. gójjal a végeredményt jelenji (4:0) A győztes csapat csak a szünet után játszott jól, egyenlőleg Tomescu, Gligorescu, Berindea és Cucufa tüntek ki. Az Olimpia együttesében Bernoser játéka dicsőreható. Játékvezető Oprija.

Marián uriszabósága
Str. Mărăsești 2 sz. I. emelet.

NAPI ARON VESZEK
Márkás festményeket, könyveket, zeneműveket és használt gramofonjegyzéket (törölte) is.

„LIBRO”
Bufv. Regina Maria 12 sz. 1866

SAVOY Telefon 23-22

Előadások 3, 5, 7. Vasárnap matiné 11 és 1 órakor

A levegő hősei
GLAR GREBLE MIRNA LOY
SPENCER TRACCY

FORUM

Előadások: 3, 5, 7.
Az utóbbi évek kimagasló filmeseménnyel.
Vágyak a viharban
CLAUDETTE COLBERT, RAY MILLAND

Szervezeti hírek

— Az EÉLELMEZÉSI MUNKASOK SZAKSZERVEZETE közli összes pék tagjaival, hogy pénteken, március 22-én fél 6 órakor nagygyűlést tartanak az új vezetőség megválasztására a szakszervezet Mária királyné ut 22-24 sz. helyiségében.

— AZ EÉLELMEZÉSI MUNKASOK EGYSÉGES SZAKSZERVEZETÉNEK pincér-csoporja értesítj tagjait, hogy évi tisztújító közgyűlést pénteken, március 22-én, éjféli 12 órakor tartja meg a szakszervezet Nagytérmeben, Mária királyné ut 22-24.

Segítsük egészségügyi intézményeinket!

„Állampolgárság és hazatérés”

Ráduly István dr. az M.N.Sz. ügyész Szabad Egyetem keretén belül, kén-
ten 23-án nagyfontosságú előadást tart
az állampolgársággal és a hazatéréssel
tapcsolatos kérdéskörrel. Ez a kérdés so-
tak előtt még ma is tisztázatlan és na-
gyon sok embert érint és érdekél. Hogy
régre mindenki tisztán lásson, az M.N.
Sz. elhatározta: nyilvános előadás ke-
rénben feltárja az érdekeltek előtt a nagy-
fontosságú kérdés minden részletét. A
belépés mint rendesen teljesen díjtalan
és minden érdeklődőnek szívesen állunk
rendelkezésére.

Faszobrászok és butorasztalosok

BUKAREST részére jó fizetéssel felvé-
tettek. Jelentkezni „RAPID” büffében,
Str. Alexandri 1. (1981)

— MOZGÓKÉPSZINHÁZI ELŐADÁ-
SOK AZ EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉ-
NYEK JAVÁRA. Vasárnap reggel 9
órákor valamenyi aradi mozgóképszin-
házban 500 lejese egységes helyárrakkal
előadást tartanak. A bevételeket a
egészségügyi intézmények megsegítésé-
re fordítják. A szórakozáson felül, te-
lőtől jótékonytalanul teljesít az aki ezeket
közvetlenül látogatja.

Könyvujdonosságok és meséskönyvek

nagy választékban érkeztek
LÖBL könyvkereskedésébe.

— Megalakult a szentlányfalvai M.N.
Sz. női csoportja. A szentlányfalvai M.
N.Sz. női csoportja vasárnap délután
nyolc órától tartott amelyen a következő
szereposztást választották meg: Kis Pálné,
Jereb Mihályné, Kender Jánosné, Rácz
Lárolyné, Jubász Albinné, Zabán László-
lóné, Ökrös Sándorné, Kutnik Lajosné,
Zabán Károlyné, Domokos Istvánné,
Sajti Lujza, Biró Mihályné. Az új veze-
lés nyomban elhatározta, hogy gyer-
mekotthonot létesít.

Háromkerekű triciklit megvételre keresünk

Cimeket a kiadóba. 1980

ARO Telefon 24-45

Előadások 3, 5, 7. Vasárnap d. e. matiné
Ma szenzációs premier!

Tarakanova

Pierre Richard, Willm és Annie Vernay



A MAGYAR MUNKÁS SZÍNHÁZ MŰSORA:

csütörtök délután 5 órákor, pénteken
és szombaton 3 órákor, vasárnap dé-
lután 11 és délután 3 órákor:

JANOS VITEZ

— NÉVTELEN CSILLAG A MUNKÁS-
SZÍNHÁZBAN. Az arad-hunyadi Munkás-
színház március 23-án, pénteken ötöd-
szörré hozza színre a Névtelen csillag
(Steaua fara nume) című kitűnő vigjáté-
kot, ami nagy sikert aratott. A román
színházi egység helyére 1000 lej. Az
előadás kezdete délután 6 órákor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Arad, Bul. Regina Maria 13.
FRESA DEMOCRATA ARAD

Tito miniszterelnök:

A Szovjetunió tényleges támogatást nyújt és nyújtott Jugoszláviának

A belgrádi kormány az egész népet mozgósította az ország ujjaépítésére

VARSÓ. Tito tábornagy jugoszláv
miniszterelnök Varsóban nyilatkozott
a sajtónak és többek között a követke-
zőket mondotta:
A szövetségesek csak erkölcsi támo-
gatást nyújtottak a jugoszláv partizán-
oknak, a Szovjetunió azonban tényleg

leges támogatással segítette elő a
partizánok harcát az országnak a
német járom alól való felszabadítá-
sára. A Szovjetunió most is támogat-
ja Jugoszlávia ujjaépítését. A szov-
jet-jugoszláv kereskedelmi egyez-

mény vagy jelentőséggű Jugoszlávia
számára.

Belpolitikai vonatkozásban Tito tá-
bornagy, miniszterelnök kijelentette,
hogy a jugoszláv kormány legnagyobb
sikere, hogy sikerült az egész népet
mozgósítani az ország ujjaépítésére.

Eredményes közbenjárás az aradi villanyvadász megoldására

Negyven vagon szenet kapott az aradi villanygyár

Az aradi villanygyár szénellátásának
ügye már hetek óta nagy mértékben
foglalkoztatja a közvéleményt. A nagy-
fontosságú probléma megoldásában
részt vállalt az aradi szaktanács is és
elhatározásának megfelelően átíratott
intézett az országos szaktanácshoz
amelyben a helyzet súlyosságára való
tekintettel azonnali intervenciót kért.
Az országos szaktanács válasza ma ér-
kezett meg Aradra és ebben hivatalosan
arról értesítik az aradi szaktanácsot,
hogy illetékes helyen közbeléptek az
áramszolgáltatást érintő szénellátás mi-
előbbi rendezése ügyében.

Ügylátszik ezzel a híradással áll kap-
csolatban a városhoz érkezett azon bu-
karesti híradás is, hogy a temesvári
villanygyár részére zárolt negyven va-

gon szenet feloldották s az aradi villany-
gyárnak utalták ki úgy, hogy ez a meny-
nyiség teljes egészében felhasználható
az aradi villanygyár üzemének biztosí-
tására.

Különb, mint ismeretes, a villanygyár
az áram kilowattontíni árának 600 lei-
re való emelésének jóváhagyását kérte
az illetékes fórumoktól. Az áremelés
Aradváros politikai tanácsa kedvezően
véleményezte, miután az alacsony ár-
szabás következtében a város részese-
débe a villanyfogyasztási díjakból mi-
nimálisra csökkent, ami a városi költ-
ségvetés jelentős károsodását vonta ma-
ga után. Az áremeléshez a kormány jó-
váhagyása is szükséges, ez azonban ed-
dig még nem történt meg.

Leszerelik a külföldi lengye- lekből álló hadsereget

LONDON. Az angol parancsnokság
alatt álló lengyel hadsereg tagjait teg-
nap két nyomtatványt kaptak. Az
egyikben Bevin angol külügyminiszter
szól a lengyel katonákhoz, felszólítja
őket, hogy térjenek vissza hazájukba,
a másik felhívásban a lengyel kormány
ígértet tett, hogy a leszerelt és hazá-
jukba visszatérő katonáknak leszerelési
illetményt, nyugdíjat és egyéb kedvez-

ményeket folyósít.

LONDON. Bevin angol külügyminisz-
ter az alsóház ülésén foglalkozott az
angol parancsnokság alatt álló lengyel
hadsereg leszerelésének kérdésével. Be-
vin bejelentette: azoknak a lengyel ka-
tonáknak, akik nem térnek vissza ha-
zájukba az angol kormány lehetőséget
nyújt, hogy Lengyelország határain ki-
vül új életet kezdhessenek.

A kolozsvári néphírosághoz szállították Rajnay Reinert tábornokot, Nagyvárad kegyetlenkedő volt főispánját

Rajnay Reiner Károly altábornagy, a
bécsi diktátum után Nagyvárad polgár-
mestere, majd Biharmegye főispánja volt
és sorozatos kegyetlenkedéseket követett
el Nagyvárad román lakosságával szem-
ben. A budapesti Néphíroság Rajnay Rei-
ner Károlyt 6 éves börtönbüntetéssel súj-
totta.

A román kormány kikérte a magyar
államtól Rajnay Reiner Károlyt, miután
háborús bűneit Nagyváradon követte el.
A magyar kormány hozzájárult a kiada-
táshoz és Rajnay Reiner Károlyt tegnap
Aradra szállították. A magyar hatóságok
a kürtösi határállomáson adták a hábo-
rús bűnöst a román közbiztonsági szerv

képviselőinek át. Aradról Rajnay Reiner
Károlyt Kolozsvárra szállítják, ahol a ko-
lozsvári Néphíroság előtt telet Nagyvárad-
on elkövetett szörnyű tetteiért.

— A Női és Férfi Fodrászmesterek
Szindikátusa felkéri az összes tagjait,
hogy saját érdekében jelenjenek meg
a pénteken, március 22-én délután 6
órákor tartandó fontos gyűlésen, ame-
lyen a kollektív szerződés kerül tárgya-
lásra. A tagok megjelenése kötelező.
(1983)

Sürgősen megvételre keresünk

1 hidmérleget

kocsik mérlegelésére.
Cím: Aradi Textilipar R. T. Arad, 1970

URANIA

Ma 3, 5, és 7 órákor
Vasárnap 11.30 és 1 órákor matiné
Ma premier! Új angol film!
A tengeri karaván
Főszerepben:
Clive Brook, John Clements, Judy Campbell

Apróhirdetés

- ELADÓ gőzkazán 7 atm. 16 négyzet-
méter felületű. A. Vjalcu 96. 3914
- TAVASZIKABAT, sötetlék, tisztá-
gyapjú kisebb alakra, jó állapotban
és egy gyapjú angol pldo eladó Meg-
tekinthető Reg. Ferdinand 19. I. 3.
3915
- TAPÉTAJTÓT vennék, keftő darabot
használat. Ajánlatot „Electron”. Str.
Bratianu 1 alá kérek. 3912
- KOZMETIKÁNAK megfelelő lakrészt kere-
sek központban. Cím: Str. Cantacuzino
51. Kozmetika. 3913
- TISZTA gyapjuszövet férfiruhának vagy
felöltőnek alkalmas és 43-as juchten-
bőr bakkancs eladó. Weisz, V. Babes
7. 3910
- DÓVID, keresztúros zongorát vagy piani-
nóit vennék. Közvetítő szívesen díjazok.
Cimeket a kiadóba kérek. 3911
- 250 LITERES főzőüstöt üstházzal és egy
tojókoesit megvételre keresünk. Kisipa-
ros kántin. Str. Bratianu 18 szám. Tele-
fon 31-41. 3899
- TIZHONAPUS farkaskutya eladó. Cím:
Str. Tudor Vladimirescu 24. 3908
- HAZI cipőjét újra talpalmot préselt sző-
nyegtalppal. Hozott anyagból szép házi
cipőt készítek már 8000 lejtől. Cuza
Voda 4. Guba József. 3905
- SEMMIRE nem alkalmas rossz szőnyegét,
pokrócát magas áron megveszem. Ugyan
ott fiatal leány vagy fiú könnyű házi-
munkára felvétetik, esetleg kosztal.
Cuza Voda 4. Guba József. 3906
- FLADÓ * teljes konyhaedényberendezés.
Megtekinthető 3 és 6 között. Cím a ki-
adóban. 3907
- LEKVÁROSDÉZSÁK, egyszer használtak,
minden nagyságban eladók. Econom. Tul
Unitatában. 3909
- HIVATALNOKNÓ butorozott szobát ke-
res teljes ellátással központban. Re-
kompenzáció részben vagy egészen
természetbeniekkel. Személyes tárgya-
lás céljából cimeket „Családtag” je-
llegére a kiadóba kérek. (3887)
- CENTRIFUGÁLIS szivattyu keresetlek
megvételre. 2—2.50 colos. Cím a ki-
adóban. (3889)
- VAGONATUJ 4+1 lámpás „Vega” rá-
dió eladó Intercontinental. Arad,
str. Closta 2. (3885)
- MODERN kétszobás összkomfortos la-
kás modern berendezéssel azonnal
átadó. Megtekinthető déli 1—3 kö-
zött. Cím a kiadóban. (3886)
- NAGY jövedelmet biztosító rövid lejá-
ratu vállalkozáshoz pénzes társat ke-
resek. Cimeket a kiadóba kérek. „Koc-
kázat nincs” jellegére. (3904)
- MAGANHÁZ 2 szoba, előszoba, konyha
és mellékhelyiségek str. Nicu Stejanel
2 sz. eladó. Érdeklődni dr. Belesnél,
Desseanu 4 alatt. (3917)
- SZIVATTYUS kut és fürdőszoba kánya
eladó. Str. D-nut Balasa 133. (3918)
- ÉPÍTÉSZETI irodának alkalmas szek-
rény eladó. Str. Sinagogei 6. Rada.
(3916)
- KERESÜNK nagy szekrényt és 50 lite-
res főzőedényeket. Industria Agricola
műszaki osztálya. Telefon 18—90.
(3883)